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Список авторов-юбиляров 2023 года 

Дедов Петр Павлович (1933 — 2013) 

Библиография: 

1. Дедов, Петр Павлович. Алый свет зари : Повести и рассказы / П. П. 

Дедов, 1986. - 192 с. 

2. Дедов, Пётр. Очей очарованье : новеллы / П. Дедов // Сибирские огни : 

Сибирские огни, 2014. - N 4(Апрель). - С. 126-133. 

3. Дедов, Петр Павлович. Светозары : трилогия / П. П. Дедов, 1987. - 476 с. 

4. Дедов, Петр. Сполохи. Из записных книжек и дневников / П. Дедов // 

Сибирские огни : Сибирские огни, 2015. - N 6(Июнь). - С. 126-138. 

5. Горький запах полыни : рассказы / ред. В. Г. Миллер, Н. А. Бредихина ; 

авт. участник сборника Н. И. Волокитин [и др.], 2005. - 320 с. 

6. Лебединый клик : отрывок из романа : рассказы / сост. А. Б. Шалин, 2007. 

- 320 с. (Введено оглавление) - см. - см. Дедов П.П. Русская доля; 

Лебединый клик 

7. Полевой сезон : повести и рассказы / сост. А. Б. Шалин, 2008. - 320 с. 

(Введено оглавление) - см. - см. Дедов П.П. Чалдонская повесть 

Залыгин Сергей Павлович (1913 — 2000) 

Библиография: 

1. Деревенская проза : в 2-х т. / Институт "Открытое общество" ; сост., авт. 

предисл., комм. П. В. Басинский. - (Пушкинская библиотека). Т. 1, 2000. - 

680 с. (Введено оглавление) - см. - см. Залыгин С.П. На Иртыше 

2. Залыгин С.П. Литературные заботы / С. П. Залыгин, 1982. - 460 с. 

3. Залыгин, Сергей Павлович. Мой поэт : о творчестве А. П. Чехова / С. П. 

Залыгин, 1971. - 127 с. 

4. Залыгин, Сергей Павлович. На Большую землю : роман, повесть, 

рассказы / С. П. Залыгин, 1985. - 496 с. 

5. Залыгин, Сергей Павлович. Поворот : Статья, посвящённая проблеме 

переброски части стока северных и сибирских рек в южные районы 



страны / С. П. Залыгин, 1987. - 78 с. 

6. Залыгин, Сергей Павлович. Соленая падь : [роман] / С. П. Залыгин ; авт. 

предисл. Н. Яновский, 1973. - 448 с. 

Ибрагимова Замира Мирзовна (1938 — ) 

Библиография: 

1. Ибрагимова, Замира Мирзовна. Золотая долина Сибири : история 

создания новосибирского Академгородка Сибирского отделения АН 

СССР / З. М. Ибрагимова, 1982. - 126 с. 

2. Ибрагимова, Замира Мирзовна. На вас надежда, мужики! : заметки 

собственного корреспондента "Литературной газеты" по Сибири / З. М. 

Ибрагимова, 1989. - 262 с. 

3. Ибрагимова, Замира Мирзовна. Не славы ради, а пользы для... : о буднях 

сибирской науки / З. М. Ибрагимова, 1978. - 160 с. 

4. Ибрагимова, Замира Мирзовна. Риск прямого восхождения. Земные 

истории астронома Язева : [документальная повесть] / З. М. Ибрагимова, 

2006. - 148 с. 

5. Ибрагимова, Замира Мирзовна. "Треугольник" Лаврентьева : история 

Новосибирского Академгородка / З. М. Ибрагимова, Н. А. Притвиц, 1989. 

- 336 с. 

6. Ибрагимова, Замира Мирзовна. Ученый и время : беседы журналиста с 

сибирскими академиками о научных задачах, проблемах нравственных и 

делах организационных / З. М. Ибрагимова, 1986. - 320 с. 

7. Ибрагимова, Замира Мирзовна. "Я пишу настроение". Николай Грицюк и 

его живопись / З. М. Ибрагимова, 2005. - 304 с. 

Иванов Анатолий Степанович (1928 — 1999) 

Библиография: 

1. Иванов, Анатолий Степанович. Вечный зов : Роман в 3-х книгах.Кн.1 / А. 

С. Иванов, 1997. - 414 с. 

2. Иванов, Анатолий Степанович. Вечный зов : Роман в 3-х книгах.Кн.2. / А. 

С. Иванов, 1997. - 639 с. 



3. Иванов, Анатолий Степанович. Вечный зов : Роман в 3-х книгах.Кн.3 / А. 

С. Иванов, 1997. - 443 с. 

4. Иванов, Анатолий Степанович. Вражда : Повесть / А. С. Иванов, 1980. - 

208 с. 

5. Иванов, Анатолий Степанович. Повитель : Роман / А. С. Иванов, 1965. - 

478 с. 

6. Иванов, Анатолий Степанович. Тени исчезают в полдень : роман / А. С. 

Иванов, 1993. - 736 с. 

7. Иванов, Анатолий Степанович. Избранные сочинения : В 3 т. Т.1 : Тени 

исчезают в полдень : роман, 1993. - 720 с. 

8. Иванов, Анатолий Степанович. Собрание сочинений : в 5-ти т. Т. 1 : 

Повитель : [роман] / А. С. Иванов, 1979. - 510 с. 

9. Иванов, Анатолий Степанович. Собраниe сочинений : в 5-ти т. Т. 5 : 

Повести, рассказы, публицистика / А. Иванов, 1981. - 447 с. 

Итин Вивиан Азарьевич (1893 — 1938) 

Библиография: 

1. Итин, Вивиан Азарьевич (1894-1938). Искатель чудес : поэзия, проза, 

критика, воспоминания, документы / Вивиан Итин. - Новосибирск : 

Новосибирский миниатюрист, 2014. - 358, [2] с. 

2. Итин, Вивиан Азарьевич. Каан-Кэрэдэ / В. А. Итин. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1961. - 157 с. 

3. Итин, Вивиан Азарьевич. Страна Гонгури : сборник повестей / В. А. 

Итин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 

352 с. 

Кожевников Савва Елизарович (1903 — 1962) 

Библиография: 

1. Сибирский фронт : Сборник произведений писателей-фронтовиков 

Новосибирска / сост., авт. участник сборника А. В. Никульков, ред. отв. 

А. И. Плитченко, авт. участник сборника Б. А. Богатков, авт. участник 

сборника А. Куликов, авт. участник сборника И. М. Ветлугин, авт. 



участник сборника Г. Н. Падерин, авт. участник сборника И. Г. Краснов, 

авт. участник сборника М. Н. Мельников, авт. участник сборника Н. И. 

Перевалов, авт. участник сборника Е. М. Павличенко, авт. участник 

сборника В. М. Пухначев, авт. участник сборника Г. Доронин, авт. 

участник сборника Д. И. Золотов (Иохимович), авт. участник сборника Л. 

В. Решетников, авт. участник сборника С. Е. Кожевников, авт. участник 

сборника А. И. Смердов, авт. участник сборника В. К. Сапожников, авт. 

участник сборника Л. А. Чикин, авт. участник сборника В. М. Коньяков, 

авт. участник сборника В. Чугунов, авт. участник сборника Ю. М. 

Мостков, 1995. - 464 с. 

2. У подножия той весны... : сборник художественной прозы новосибирских 

писателей, посвященный 55-летию Победы в Великой Отечественной 

войне, 2000. - 368 с. 

Коптелов Афанасий Лазаревич (1903 — 1990) 

Библиография: 

1. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Горы и люди : Повести / А. Л. Коптелов, 

1973. - 368 с. 

2. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Минувшее и близкое : воспоминания, 

статьи, очерки / А. Л. Коптелов, 1983. - 416 с. 

3. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Минувшее и близкое : воспоминания, 

статьи, очерки / А. Л. Коптелов ; авт. вступ.статья Л. А. Баландин, 1972. - 

416 с. 

4. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Точка опоры : Роман в двух книгах / А. 

Л. Коптелов, 1981. - 703 с. 

5. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Большой зачин : роман / А. Л. Коптелов, 

1963. - 397 с. 

6. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Возгорится пламя : роман о В. И. 

Ленине. Ч. 1 / А. Л. Коптелов ; авт. предисл. А. Никульков, 1967. - 351 с. 

7. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Возгорится пламя : роман о В. И. 

Ленине. Кн. 2 / А. Л. Коптелов, 1969. - 382 с. 



8. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Точка опоры : роман о В. И. Ленине. Кн. 

1 / А. Л. Коптелов, 1974. - 399 с. 

9. Коптелов, Афанасий Лазаревич. Точка опоры : роман о В. И. Ленине. Кн. 

2 / А. Л. Коптелов, 1977. - 381 с. 

Краснов Иван Георгиевич (1923 — 1997) 

Библиография: 

1. Краснов, Иван Георгиевич. Цветы на броне : сборник / И. Г. Краснов. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1972. - 103 с. 

2. Краснов, Иван Георгиевич. К Вечному огню : [стихи] / И. Г. Краснов ; 

художник А. Шуриц. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1975. - 16 с. 

3. Краснов, Иван Георгиевич. Будь светел, отчий дом! : стихи / И. Г. 

Краснов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 

64 с. 

4. Краснов, Иван Георгиевич. Жажда добра : стихи / И. Г. Краснов. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское издательство, 1982. - 119 с. 

5. Краснов, Иван Георгиевич. Стихи / И. Г. Краснов ; гл. ред. Л. В. 

Решетников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 

1983. - 160 с. 

6. Краснов, И. Г. До высоты знамен : стихи / И. Г. Краснов. - Москва : 

Воениздат, 1973. - 141 с. 

7. Краснов, Иван Георгиевич. Рукопожатье : Стихи разных лет / А. Г. 

Краснов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1993. - 

144 с. 

8. Краснов, Иван Георгиевич. Праздник бабки Ульяны : стихи / И. Г. 

Краснов ; худож. Ю. М. Ефимов. - Новосибирск : Новосибирское 

книжное издательство, 1986. - [14] с. 

Кубышкин Михаил Павлович (1908 — 1983) 

Библиография: 

1. Кубышкин, Михаил Павлович. Деревенские рассказы / М. П. Кубышкин. - 



Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 317 с. 

2. Кубышкин, Михаил Павлович. Стихотворения / М. П. Кубышкин. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1974. - 133 с. 

3. Кубышкин, Михаил Павлович. Судьба серпа : стихи и поэмы / М. П. 

Кубышкин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 

1967. - 143 с. 

4. Кубышкин, Михаил Павлович. Сибирская поэма : поэмы и стихи / М. П. 

Кубышкин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1962. 

- 110 с. 

5. Кубышкин, Михаил Павлович. Разнотравье : повесть и рассказы / М. П. 

Кубышкин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 

1968. - 163 с. 

6. Кубышкин, Михаил Павлович. Черная смородина : рассказы / М. П. 

Кубышкин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1963. 

- 77 с. 

7. Кубышкин, Михаил Павлович. Осиновый кол : рассказы / М. П. 

Кубышкин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 

1972. - 125 с. 

Магалиф Юрий Михайлович (1918 — 2001) 

Библиография: 

1. Магалиф, Юрий Михайлович. Волшебный рожок, или Приключения 

Городовичка : сказка-повесть / Ю. М. Магалиф ; авт. предисл. В. Шамов, 

1993. - 79 с. 

2. Магалиф, Юрий Михайлович. Жаконя, Котькин и другие : [сказка для 

детей дошкольного и младшего школьного возраста] / Ю. М. Магалиф ; 

худ. Е. Калачёв, 1982. - 128 с. 

3. Магалиф, Юрий Михайлович. Зимний лес : книга новых стихов / Ю. М. 

Магалиф, 1997. - 63 с. 

4. Магалиф, Юрий Михайлович. Маленькое богатство : Новые сказки и 

стихи / Ю. М. Магалиф, 1995. - 64 с. 



5. Магалиф, Юрий Михайлович. Облако времени : стихи / Ю. М. Магалиф, 

1998. - 94 с. 

6. Магалиф, Юрий Михайлович. Планета Жаконя : [сказки] / Ю. М. 

Магалиф ; худ. Л. П. Лазарева, 2001. - 160 с. 

7. Магалиф, Юрий Михайлович. Повести и рассказы / Ю. М. Магалиф, 1978. 

- 320 с. 

8. Магалиф, Юрий Михайлович. Приключения Жакони : сказки / Ю. М. 

Магалиф ; илл.: Х. Аврутис, Э. С. Гороховский, 1993. - 160 с. (Введено 

оглавление) 

9. Магалиф, Юрий Михайлович. Приключения и подвиги генерала 

Картошкина : [сказки] / Ю. М. Магалиф ; худ. Л. П. Лазарева, 1996. - 408 

с. (Введено оглавление). 

10. Магалиф, Юрий Михайлович. Просто лирика : книга стихотворений / Ю. 

М. Магалиф, 1996. - 94 с. 

11. Магалиф, Юрий Михайлович. Сказки / Ю. М. Магалиф ; худ. Л. П. 

Лазарева, 1991. - 296 с. (Введено оглавление). 

Монастырная Вероника Анатольевна (1968 — ) 

Библиография: 

1. Монастырная, Вероника. У осени на примете : [стихи] / В. Монастырная 

// Новосибирск. - Новосибирск : Новосибирск, 2009. - N 1(июль). - С. 52- 

53. 

2. Монастырная, Вероника. За полшага до снегопада : стихи / В. 

Монастырная // Новосибирск. - Новосибирск : Новосибирск, 2011. - N 1. 

- С. 152-153. 

3. Свой выбор : повести, рассказы : [сборник произведений современных 

сибирских писателей] / сост. Н. М. Закусина, 2013. - 324 с. (Введено 

оглавление) 

4. Монастырная, Вероника. Неправда, что незаменимых нет : стихотворения 

/ В. Монастырная // Новосибирск. - Новосибирск : Новосибирск, 2014. - 

N 1(Октябрь - декабрь). - С. 54-56 



5. Монастырная, Вероника. Переулок, которого нет на карте / В. 

Монастырная // Новосибирск. - Новосибирск : Новосибирск, 2016. - N 

1(Август- октябрь). - С. 210-212. 

Мухина Ольга Игнатьевна (1948 — ) 

Библиография: 

1. Мухина, Ольга Игнатьевна. Ариаднина нить : [стихи] / Ольга Мухина. - 

Новосибирск : Книжное издательство, 1986. - 55 с. : 

2. Мухина, Ольга Игнатьевна. Росчерк на стекле : [стихи] / Ольга Мухина. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 48 с. 

Перевалов (наст. ф. Колесников) Николай Илларионович (1918 — 1984) 

Библиография: 

1. Перевалов, Николай Илларионович. Судьба моя : стихи / Н. И. Перевалов. 

- Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1972. - 180 с. 

2. Перевалов, Николай Илларионович. Солнечные купола : стихи и поэмы / 

Н. И. Перевалов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное 

издательство, 1976. - 86 с. 

3. Перевалов, Николай Илларионович. Семь берез / Н. И. Перевалов. - 

Москва : Молодая гвардия, 1977. - 96 с. 

4. Перевалов, Николай Илларионович. На туманных лугах / Н. И. 

Перевалов. - Москва : Советская Россия, 1969. - 93 с. 

5. Перевалов, Николай Илларионович. Вдвоем : стихотворения и поэмы / Н. 

И. Перевалов. - Москва : Современник, 1983. - 143 с. 

6. Перевалов, Николай Илларионович. Как начиналась любовь... : стихи / Н. 

И. Перевалов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 

1962. - 375 с. 

Плитченко Александр Иванович (1943 — 1997) 

Библиография: 

1. Плитченко, Александр Иванович. Матушка-рожь : Книга новых 

стихотворений / А. И. Плитченко, 1998. - 95 с. 

2. Плитченко, Александр Иванович. Прости меня, Родина горькая : 



избранное / А. И. Плитченко ; ред. В. И. Ярцев [и др.]. - 384 с. 

3. Плитченко, Александр Иванович. Родительский сад : стихи / А. И. 

Плитченко, 1972. - 87 с. 

4. Плитченко, Александр Иванович. Слово растений : новая книга стихов / 

А. И. Плитченко, 1979. - 119 с. 

5. Плитченко, Александр Иванович. Стихотворения / А. И. Плитченко, 1968. 

- 79 с. 

6. Плитченко, Александр Иванович. Четыре белых коня : стихотворения / А. 

И. Плитченко, 1970. - 95 с. 

7. Плитченко, Александр Иванович. Родительский дом : книга 

стихотворений / А. И. Плитченко, 1985. - 93 с. 

Садыров Анатолий Жамалиевич (1938 — ) 

Библиография: 

1. Садыров, Анатолий Жамалиевич. Во славу Россеи... : исторический роман 

/ А. Ж. Садыров ; ред. А. Б. Шалин ; авт. коммент. А. Денисенко, 2011. - 

260 с. 

2. Садыров, Анатолий Жамалиевич. Дорогие мои. Хроника Чатского 

городища / А. Ж. Садыров, 1990. - 176 с. 

3. Садыров, Анатолий Жамалиевич. Император : [роман]. Кн. 1 / А. Ж. 

Садыров, 1995. - 334 с. 

4. Садыров, Анатолий Жамалиевич. Ново-Николаевские торочки : 

[исторические рассказы] / А. Ж. Садыров, 2000. - 208 с. 

5. Садыров, Анатолий Иванович. Родова : Маслянинские исторические 

торочки / А. И. Садыров, 2009. - 192 с. 
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